

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.01.1999

**«ЛУКОЙЛ» ПОЛУЧАЕТ КРЕДИТ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА "РАННЕЙ"
НЕФТИ В АЗЕРБАЙДЖАНЕ**

«ЛУКОЙЛ» получил кредит в размере 77,2 миллиона долларов США, который предназначен для реализации первого этапа разработки комплекса месторождений Азери, Чираг и глубоководной части Гюнешли, расположенных в секторе Каспийского моря, прилегающего к территории Азербайджана.

Кредит сроком на 8 лет предоставлен Европейским Банком Реконструкции и Развития и Международной финансовой корпорацией по льготной банковской ставке. В качестве со-организаторов финансирования также выступили Citibank, Dresdner Kleinwort Benson и Societe Generale. Такого рода займ является фактически первым проектным финансированием Компании с ограниченным регрессом. Выборка займа начнется сразу после получения Компанией лицензии Центрального банка Российской Федерации.

Наряду с «ЛУКОЙЛ» кредиты на общую сумму в 400 миллионов долларов также получили ряд других участников консорциума по разработке месторождений Азери, Чираг и Гюнешли, в котором «ЛУКОЙЛ» опосредованно имеет 10%. Кредит предназначен для финансирования строительства, модернизации технологических объектов и транспортировки "ранней" нефти.

В настоящее время добыча нефти, начавшаяся в ноябре 1997 года, составляет 80 000 баррелей (свыше 10 тыс. тонн) в сутки. Этот объем транспортируется по трубопроводу через территорию России до черноморского порта Новороссийск.

Предполагается, что общая сумма инвестиций в разработку месторождений Азери, Чираг и Гюнешли составит 10-12 миллиардов долларов США. В результате будет извлечено свыше 4 миллиардов баррелей (550 млн тонн) нефти. При этом суточная добыча в течение 10 лет составит 800 000 баррелей или 40 млн тонн в год.

"Азербайджанские проекты являются одними из самых приоритетных для Компании, - подчеркнул Президент «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов. Поэтому мы придаем особое значение привлечению инвестиций в эту сферу. Получение

данного кредита можно считать большим успехом Компании, который свидетельствует о том, что в условиях резкого снижения западных капиталовложений доверие к «ЛУКОЙЛ» со стороны инвесторов сохраняется, а также подтверждает способность Компании привлекать средства под конкретные производственные проекты", - сказал Вагит Алекперов.